Quiz: [£5*Y) anstelle von #° bzw.%

In folgenden Sitzen versteckt sich unter "l£% )" eine Kasuspartikel: "#" oder "%". Wahlen Sie bitte
die passende Partikel aus!

1. SEIEMYLBWT FSRIriLis?

2. HEIVHLOWEPYERTWSL EwHEBELLSL,

3. WYTARZUAERYFEAT WS,

4. ENTHSM(TAD) TEBDILBVARDYRTLEST,

Losung: 1. %,2. %,3.%,4. "

Abbildung aus ILIAS (Kprim)

In folgenden Satzen versteckt sich unter "(&£A YU " eine Kasuspartikel: "A%" oder
"%". Wahlen Sie bitte die passende Partikel aus!

Fiir jede Aussage muss entschieden werden: [#] oder [ %]
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